JIMHEHHAS ®YHKIIUA

‘ Ypok obo6warmezo noemopenus



L{En yPOKA:

00001UTH 3HAHUA 110 TeMe «J/IuHenHass PYHKUUT» U
«PaBHOMepHOE PAMOJIMHEHHOE» IBUKEHHUE).

IlocTpoeHue EJTOCTHOU CUCTEMbI 3HAHUM Yepe3
MEKIIPEAMETHBIC CBA3U MATEMATUKU M (PUBUKH.

(I)OpMI/IpOBaHI/Ie YMEHMA pelIaTh NPUKJIAIAHBIC 3a1a1H.

Y4uTh NPOU3BOAUTH MEPEXoq 0T PeaibHOU CUTYyalluN K
IOCTPOECHHUIO MATEMATHYECKOU MOJEJIH;

Y4uTh 0CYIIECTBJIATH MOMCK MOAXOASAINEr0 MeToAAa pelleHUus
MaTeMaTH4YeCKOM 3aJ1a4M;

Y4urh BhISBJIATH COOTBETCTBUE MOJYYCHHBIX Pe3yjibTAaTOB K
UCXOAHOU CUTYAllMH.



Y=kx+b ( k£0, b0 )




y=kx+b

Juneninaa ynkuusn, cpagpuxom aenaemcsa npamasn
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OINPEJETHTE, KAKOMY I'PA®HUKY JIUHEHHOH ®YHKIIHH

COOTBETCTBYET KAXK/JIAA U3 ®OPMYJT

11

IV

40

70

4

I




Ipumepuol 1uneunvix
3aéucuUmMocmen

C=nd
M=vp
P=4a
S=vt
X=x ) TVE




I'PA®HKH 34BHCUMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH

0 Himenanaco iu cCKOpoCcHb meia ¢ meuenuem
epemenu? Yemy pasna ckopocmnp?
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Ckopocmb Kkakozo mena 6onvue? Kakoe
paccmosnue npoioém Karcooe meno 3a 5 c?
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I'PA®HKH 34ABHCHMOCTH HEPEMEIIIEHHA OT BPEMEHH

1 C Kaxoii CKOpocmuvio 06u2anocet meno? [ Onpedenume CKOpocHmb Kaxc0o2o mena.

Umo moxtcHO cKazamo 0 08UNCEHUU me,
nob3yACy paguxom?
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HA PUHCYHKE H30BPAJKEHBI TPA®HKH 3ABUHCUMOCTH KOOPIHUHATBI TPEX TEJI

OT BPEMEHU

600 7 1. Kakyto unghopmauuro o

500 OGUINCCHUU KAXNHCO020 meild 6bl
MOMCEMeE U36J1eUb U3 IMUX

2paguxoe?

2. B uem paznuuue u 6 uem

CX00CHE0 06UIICCHUA IMUX menl

3. 3anuwiume hopmynoi

3asucumocmo KOOpothlmbl ITu

IIT men om eépemenu.



CPEﬂH T'PA®HKOB HAHJIUTE TE, KOTOPBIE COOTBETCTBYIOT
PABHOMEPHOMY IPIMOJIUHEHHOMY JIBUKEHHIO:
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PENINTE 34144y

Ypasuenue 3aeucumocmu xKoopounamot x 08uicyuie2ocsa no
NPAMOTUHEHHOMY YUACMKY WIOCCE ABMOMOOUNA UMEem BUO:

x=200-20¢.

H3o00pazume pucynok, noACHAIOWUIL 08U CCHUE IMO20 mend.
Kakoe euo osuixcenus aemomoousia?

Haitoume nauanvnyio koopounamy aemomoounsi.

Hocmpoiitme zpaghuk 3aeucumocmu ckopocmu agmomoouns
Om @peMeHU U 3anuuiume e2o ypasHeHue.

Hocmpoitme 2paghuk 3aeucumocmu K0OpouHamol om
8pemeHu.

B kaxoit momenm epemenu koopounama oyoem paena 0?2



PEHIEHHE 34/149H1:
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,ZZeu.uceHue asmomoousa a6aaemcs PABHOMEPHBIM np;mwmneﬁnblm.
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